

VIST FÖRSAMLINGSRÅD SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Plats: Digitalt möte

Datum: 2020-12-14

Beslutande: Christer Nilsson, Ingrid Andersson, Niklas Luning, Björn Lindblom, Jörgen Kernell och Cristofer Wallentin.


Adjungerad:

Utses att justera: Jörgen Kernell


Justeringens plats och tid: Sturefors 20/1-21

Underskrifter

§ 41 - § 53

Sekreterare: 
Björn Lindblom

Ordförande: 
Christer Nilsson

Justerande: 
Jörgen Kernell

BEVIS


Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ: VIST FÖRSAMLINGSRÅD

Sammanträdesdatum: 2020-12-14

Datum för anslags uppsättande: 2021-01-26 Datum för anslags nedtagande: 2021-02-16

Förvaringsplats för protokollet: Pastorsexpeditionen i Sturefors

Underskrift: 

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

B.L. / IK / W /

§ 41. Sammanträdet öppnande.

Ordförande hälsar alla ledamöter välkomna och förklarar sammanträdet öppnat.

§ 42. Val av sekreterare.

Björn Lindblom väljs till sekreterare.

§ 43. Val av protokolljusterare.

Jörgen Kernell väljs till protokolljusterare.

§ 44. Godkännande av kallelse och dagordning.

Kallelse och dagordning godkänns.

§ 45. Föregående mötes protokoll.

Föregående mötes protokoll godkänns.

Pga. Corona viruset har de aktiviteter och åtaganden som beslutats inte blivit av eller pausats.

§ 46. Informella möten.

Ett möte till ACT Svenska kyrkan grupp i Vist Vårdnäs stift

Datum: 2020-10-02

Närvarande: Alexandra, Niklas, Johan, Nobar.

Plats: Vist församlingsshen.

Vi diskuterade följande punkter:

- 1- Gruppen ska träffas två gånger per år för att förbereda sig för aktiviteterna i Vist Vårdnäs stift. Den första möte ska förbereda för Fasteaktionen och den andra ska förbereda för Julinsamlingen. Och några informella möten.
- 2- Förberedelser för Julinsamlingen 2020, och firande av Lucia manifestation.
- 3- Vi kommer överens om förslaget att ge en viss procent eller belopp från Vist Vårdnäs stift budget och arbetet med det börjar med 2021-budgeten
- 4- Att ge mer information om Act aktiviteter på ett mer effektivt sätt, och vi i kommer att skriva om Julinsamlingen 2020 i stiftets blad.
- 5- Materialet för Julinsamlingen 2020 beställt .

§ 47 Beslut om att delegera rättigheten till hantering av kyrkorummets inventarier.

Mötet beslutar att Niklas Lüning skulle får ansvaret att hantera kyrkorummets inventarier i samråd med Elin Strömblad.

§ 48. Planering av tackfest.

Tackfesten till de som ställer upp frivilligt ställs under våren in på grund av Coronarestriktionerna men kan komma till hösten om Coronarestriktionerna lättar till sommaren.

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

BL / 74 / [Signature]

Vist församling har skickat ut ett tackkort/julkort till de som ställt upp som frivilliga under året som gått och skickat med en reflexängel som gåva.

§ 49. Rapporter.

Niklas Lünings rapporterar att han, Elin och Tobias nu haft anställningsintervjuer med 10 st som blev utvalda till anställningsintervjun av totalt 25 st sökande till tjänsten som församlingspedagog. Nu ska en extern aktör djupintervjua flertalet av dessa och så ska Niklas, Elin, Alexandra och Jeanette träffa några av dem en gång till men då i ett personligt möte utan datorer.

Kyrkomusikertjänsten som ska tillsättas efter Ann Jarl är utlyst som den tjänsten ska komma att utlysas under Januarimånad 2021.

I och med Coronarestriktionerna så finns ingen vanlig gudstjänstordning utan på Söndagar när gudstjänst skulle ha varit så har kyrkan haft öppet och tjänstgörande präst har fungerat som "dörrvakt" och släppt in max 8 pers totalt i kyrkan. Kyrkomusik har spelas på orgeln under dessa öppna kyrkan stunderna, besökarna har kunnat tända ett ljus och prata om de vill, men inget kyrkkaffe/fika har serveras.

Inga gudstjänster under julhelgerna utan det är öppen kyrka som gäller samt digitalt inspelade andakter som ligger på hemsidan.

Onsdagarnas "bänkprat" har också nu när det blir höst och kallare ute flyttat in i värmen i kyrkan.

All gruppaktivitet som ungdomsgruppen och konfirmandgruppen är pausad men av 28 st som började att gå som konfirmand är 26 st kvar.

På måndag 21/12 ska det hållas ett möte i personalgruppen om hur man ska göra med konfirmandgruppen.

Christer Nilsson som sitter med i Kyrkorådet hade inget att rapportera därifrån.

§ 50. Aktiviteter/Åtaganden

Alla aktiviteter och åtaganden är vilande då det inte är så mycket aktivitet på grund av Corona restriktionerna.

§ 51 Övriga frågor.

Niklas vill ha in förslag på vart kollekten ska gå. till Även om vi inte har några gudstjänster som det är just nu går det att skänka exempelvis med Swish.

Niklas kom med förslår att vi tar fyra st. olika organisationer som vi riktar kollekten/insamlingen till. och Förslag på organisationer som från församlingrådet kom med var/är ACT, Psykiatrifonden, Barndiabetesfonden och Barncancerfonden.

Vi sätter upp dessa fyra organisationer på ett schema som rullar under våren 2021.

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

BL / 29 / [Signature]

§ 52. Nästa sammanträde.

Nästa ordinarie sammanträde blir på nätet 2021-03-22 där Niklas organiserar ett möte via Zoom. är sammankallande och datum som vi bestämde är den 22/3-21 kl 18.

§ 53. Mötet avslutas

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

BL / *th* / *W* /